



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROEPP
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - COPOSG

RETIFICAÇÃO 04

EDITAL Nº 10/2022 – PROEPP/ IFAP

Processo Seletivo Simplificado para Cursos de Pós-Graduação *Lato Sensu* 2022.2

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Publicação do Edital	14 de julho de 2022
Período de Inscrição	22 a 31 de julho de 2022
Homologação Preliminar das Inscrições	01 de agosto de 2022
Interposição de Recurso das Inscrições	02 de agosto de 2022
Homologação Final das Inscrições	04 de agosto de 2022
Avaliação Curricular e dos vídeos e projetos solicitados*	05 a 09 de agosto de 2022
Resultado preliminar	09 de agosto de 2022
Interposição de recursos ao Resultado	10 de agosto de 2022
Resposta aos recursos	11 de agosto de 2022
Resultado Final	12 de agosto de 2022
Matrícula	15 e 16 de agosto de 2022

Leia-se

12. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data
Publicação do Edital	14 de julho de 2022
Período de Inscrição	22 a 31 de julho de 2022
Homologação Preliminar das Inscrições	01 de agosto de 2022
Interposição de Recurso das Inscrições	02 de agosto de 2022
Homologação Final das Inscrições	04 de agosto de 2022
Avaliação Curricular e dos vídeos e projetos solicitados*	05 a 09 de agosto de 2022
Resultado preliminar	09 de agosto de 2022
Interposição de recursos ao Resultado	10 de agosto de 2022
Resposta aos recursos	11 de agosto de 2022
Resultado Final	12 de agosto de 2022
Matrícula	15 a 22 de agosto de 2022



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROEPP
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - COPOSG

Observação 1: A matrícula dos candidatos aprovados já está sendo efetivada pelo registro acadêmico com a documentação enviada na inscrição.

Observação 2: O início das aulas será divulgado pelos Campi no site do IFAP.

Macapá-AP, 16 de agosto de 2022.

RISONETE SANTIAGO DA COSTA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PSS
PORTARIA N° 792/GR/IFAP

ROMARO ANTONIO SILVA
PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
PORTARIA N° 754/2020/GAB/RE/IFAP